
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 16.12.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 8895 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:11 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Е. Б. С. – редовно уведомен за днешното съдебно заседание, не се 

явява, не се представлява.  

 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР) – 

редовно уведомен, представлява се от юрк. А., с пълномощно от днес.  

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор В.. 

 

ЮРК. А. и ПРОКУРОРЪТ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от Е. Б. С. срещу решението на СРС, 

постановено по НАХД № 3778/2022 г. по описа на СРС. 

ДОКЛАДВА, че с касационната жалба не се представят писмени доказателства. Не се 

правят и доказателствени искания.  

ДОКЛАДВА впоследствие постъпило становище от касатора, с което поддържа 

подадената от него жалба, заявява, че не възразява да се даде ход на съдебното 



заседание и заявява становище по същество за отмяна на постановеното съдебно 

решение. 

 

ЮРК. А.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания и няма да 

представям нови доказателства. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРК. А.: Уважаеми касационни съдии, моля да постановите решение, с което да 

потвърдите обжалваното съдебно решение и да оставите в сила процесния електронен 

фиш. Считам, че същият е правилен, законосъобразен, издаден в съответствие с 

нормативните изисквания на чл. 189 от ЗДвП.  

Претендирам юрисконсултско възнаграждение в случай, че потвърдите 

първоначалното съдебно решение. Представям съображения в писмени бележки, 

които моля да приемете. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Уважаеми касационни съдии, моля да отхвърлите касационната 

жалба и да потвърдите решението на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:14 часа. 

 

                                    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                    СЕКРЕТАР: 
  
 
 


